



1



Mă rog

Dumnezeule, Tată Atotputernic, ridic mâinile în rugăciune către tine. Să se înalțe și rugăciunea mea înaintea ta, pentru ca îndurându-te de mine, să-l trimiți pe Mângâietorul, darul pe care l-ai făcut apostolilor. Trimițând pe Duhul Sfânt, le-ai oferit apostolilor o nouă misiune și o nouă forță, de a face din toți oamenii discipoli ai lui Isus. Acesta trebuie să fie și scopul vieții mele, să aprind inima mea și a celor din jur cu un foc nou al Celui Înviat și să trăim, eu și frații mei, ca adevărați mărturisitori ai cuvântului lui Dumnezeu. Amin.

2



Evanghelia

Ioan 14,15-21

În acel timp, Isus le-a spus discipolilor săi: „Dacă mă iubiți, veți păzi poruncile mele ¹⁶ și eu îl voi ruga pe Tatăl, iar el vă va da un alt Mângâietor ca să fie cu voi pentru totdeauna, ¹⁷ Duhul adevărului, pe care lumea nu-l poate primi pentru că nu-l vede și nici nu-l cunoaște. Dar voi îl cunoașteți pentru că rămâne la voi și va fi în voi. ¹⁸ Nu vă voi lăsa orfani. Voi veni la voi. ¹⁹ Încă puțin și lumea nu mă va mai vedea. Voi însă mă veți vedea; pentru că eu trăiesc, veți trăi și voi. ²⁰ În ziua aceea, veți cunoaște că eu sunt în Tatăl meu, iar voi în mine și eu în voi. ²¹ Cine are poruncile mele și le păzește, acela mă iubește, iar cine mă iubește va fi iubit de Tatăl meu și eu îl voi revela lui”.



Isus le-a spus: „Dacă mă iubiți, veți păzi poruncile mele și eu îl voi ruga pe Tatăl, iar el vă va da un alt Mângâietor ca să fie cu voi pentru totdeauna, Duhul adevărului”. (Ioan 14,15-17)

3



Ce m-a atins?

Păstrez tăcerea, meditez, aleg un cuvânt sau o expresie ce mi-a plăcut și o notez. Este pasul important pentru a înțelege mesajul lui Isus pentru mine.

4



Aprofundez

- Isus le spune ucenicilor că iubirea față de Dumnezeu și credința în El se dovedesc prin păzirea poruncilor. Cine crede, iubește și cine iubește, păzește poruncile. Iubirea conduce omul să împlinească ceea ce este corect și bun, îl ajută să-și călăuzească viața.
- Plecarea lui Isus lasă amărăciune în sufletul discipolilor, iar descurajarea venită din părăsire este uneori mai devastatoare decât orice luptă. Isus este conștient de situația ucenicilor și promite un Mângâietor, care

5



Scrisoare

Dragă tinere! Sunt convins că nu o dată în viața ta te-ai simțit singur, abandonat, neînțeles de cei din jurul tău, poate chiar de cei pe care îi iubești cel mai mult; acțiunile, planurile, visurile tale cele mai nobile de a te depăși pe tine însuși au fost poate interpretate greșit, considerate ca fiind „prea copilărești” sau „mult prea idealiste”; și s-au tăiat aripile și „cheful de a zbură” ușor-ușor s-a stins...

Astăzi însă, prin vocea evanghelistului, Isus îți repetă: „Nu te las orfan! Îl voi ruga pe Tatăl, iar el ți-l va da pe Duhul Sfânt”. Orice s-ar întâmpla, amintește-ți că nu ești azvârlit în lume și lăsat să te descurci de unul singur! Isus ți-a promis un „Apărător”, pe Duhul Sfânt! Ascultă-i șoaptele, fii deschis la inspirațiile lui! Când cineva nu te înțelege, nu-ți pune căștile în urechi, crezând că așa ai rezolvat problema... Ci întrebă-l pe Duhul Sfânt cum să acționezi! El te va ajuta să zbori cu adevărat, dar te va ține și cu picioarele pe pământ! Te va ajuta să te ridici de fiecare dată! Te va ajuta să privești viața cu realism și maturitate! Ai curaj și ascultă-! - pr. Laurențiu T.



6



Gând misionar

Mă gândesc la copiii și tinerii orfani din lume, mai ales la cei din misiuni: Doamne, fă ca fiecare să se simtă iubit și să vadă, în cuvintele și gesturile concrete ale aproapelui, prezența unui Tată care are grijă și nu abandonează niciodată. Trimite însoțitori care să le fie aproape, oferindu-le apă, hrană, adăpost, speranță. Duhule Sfinte, ajută-mă să trăiesc în prezența ta, sperând mai mult. Amin.

7



Devin creativ

Încerc să înțeleg și să împărtășesc cu alții mesajul lui Isus. Sugestii:
- Mă străduiesc să aflu situația orfanilor din județul meu, mai ales câte orfeline sunt în județ - „Nu vă voi lăsa orfani. Voi veni la voi.”
- Încarc pe rețelele de socializare o fotografie cu cei care au grijă de mine, adăugând hashtag-ul #SundayChallengeEvanghelia.